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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11/02/2010

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Deslizes da Ministra-Chefe da

Casa Civil, Dilma Rousseff, em discursos de palanque político. Utilização do

Programa de Aceleração de Crescimento — PAC para fins eleitoreiros.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa quanto à criação da

Universidade Federal da Integração Luso-Afro-Brasileira — UNILAB, com sede no

Município de Redenção, Estado do Ceará.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Instalação da

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

416, de 2005, sobre implantação do Sistema Único de Cultura.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Manutenção, pelo Congresso Nacional, de

veto presidencial com referência à execução de obras da PETROBRAS. Elogio ao

Presidente da República pela determinação em favor da continuidade dos bons

empreendimentos nacionais, com garantia de emprego e renda.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Apoio ao III Programa Nacional de

Direitos Humanos.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Manifestações desrespeitosas

da Oposição contra a Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff. Protesto contra

a sua convocação, pelo Senado Federal, para esclarecimentos sobre o Programa

Nacional de Direitos Humanos.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Entrevista concedida à revista

ISTOÉ pelo Ministro de Assuntos Estratégicos, Samuel Pinheiro Magalhães, a

respeito do Plano Brasil 2022.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Urgência de votação, pela Casa, das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, sobre piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares; 446, de 2009, referente à instituição do

piso salarial dos servidores policiais, e 308, de 2004, acerca de criação das polícias

penitenciárias federal e estaduais.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Pedido de inclusão na pauta das

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 270, de 2008, sobre a garantia ao

servidor aposentado por invalidez permanente do direito aos proventos integrais com

paridade, e 308, de 2004, referente à criação das polícias penitenciárias federal e

estaduais. Indignação com o posicionamento da Liderança do Governo na Casa,

contrário à votação do projeto de lei sobre extinção do fator previdenciário.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Protesto contra o

fechamento de postos avançados da Fundação Nacional do Índio — FUNAI nos

Municípios de Londrina, Guarapuava e Curitiba, Estado do Paraná.

MANATO (PDT, ES) - Exploração de petróleo na área do pré-sal, na costa do

Espírito Santo. Preocupação com a infraestrutura do Estado em meio ao boom do

petróleo. Defesa de aprovação do parecer oferecido pelo Deputado Henrique

Eduardo Alves ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo da

camada pré-sal.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Assassinato de

profissional da área de segurança pública no Município de Vitória da Conquista,

Estado da Bahia. Defesa de imediata votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares.
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ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Ampliação dos investimentos

empresariais na rede hoteleira da Grande Cuiabá, Estado do Mato Grosso.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Urgente aprovação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre estabelecimento de piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Ocorrência de ataque de

delinquentes contra viatura do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência — SAMU,

no Bairro Pedrinhas, Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia. Maior

atenção governamental com os municípios do sudoeste baiano.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Anúncio de apresentação, pelo Bloco Siri na Lata

e pelo Bloco Aratu Vermelho, de reivindicações por ocasião das festas

carnavalescas no Estado de Sergipe.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Pujança do carnaval brasileiro.

Recuperação das festividades carnavalescas no Município de São José dos Pinhais,

Estado do Paraná.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Homenagem à memória de Joaquim Aurélio

Barreto Nabuco de Araújo, vulto da campanha abolicionista no Brasil, por ocasião do

transcurso do centenário de seu falecimento. Instituição de 2010 como Ano Nacional

Joaquim Nabuco.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do 30º aniversário de

fundação do Partido dos Trabalhadores — PT. Congratulações ao Presidente do

partido, Deputado Ricardo Berzoini.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Indignação com as

sucessivas mortes de bebês no Hospital-Maternidade Mãe Luzia, em Macapá,

Estado do Amapá. Negligência do Governo Waldez Góes com a saúde pública.

Anúncio de encaminhamento da denúncia às autoridades para as devidas

providências. Registro de artigo de Eduardo Neves sobre o caso.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do 30º aniversário de

fundação do Partido dos Trabalhadores — PT. Anúncio de inauguração, pelo
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Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em companhia da Ministra-Chefe da Casa Civil,

Dilma Rousseff, da Vila do Cerrado, no Bairro Jardim Novo Mundo, e de barragem,

em Goiânia, Estado de Goiás.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apoio à transformação do

Hospital Geral de Fortaleza em base clínica do curso de Medicina da Universidade

Estadual do Ceará — UECE.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Conveniência de

aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 5.668, de 2009, sobre alteração da Lei nº

8.213, de 1991, relativa ao Plano de Benefícios da Previdência Social, com vistas à

revisão do cálculo do benefício da aposentadoria.

FLÁVIO BEZERRA (PRB, CE) - Conveniência de reexame, pelo Ministério da

Pesca e Aquicultura, de portarias acerca da suspensão de registros de pescador

profissional. Mobilização da Frente Parlamentar da Pesca sobre o assunto.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Anúncio de iminente

pronunciamento do orador, da tribuna da Casa, sobre a pretendida instituição da

Comissão da Verdade. Chamamento aos Parlamentares para o programa ‘tribuna da

verdade’.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente Lula

da Silva pela exoneração do General Maynard Marques de Santa Rosa do cargo de

Chefe do Departamento Geral de Pessoal do Exército.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Benefícios decorrentes da

aprovação da Lei nº 12.086, de 2009, sobre critérios para a promoção de policiais e

bombeiros militares do Distrito Federal.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Instalação da 8ª Superintendência Regional

da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e Parnaíba —

CODEVASF, no Estado do Maranhão. Mobilização da Central Única dos

Trabalhadores em prol da aprovação de Proposta de Emenda à Constituição sobre

redução da jornada semanal de trabalho para 40 horas e remuneração das horas
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extras em 75% acima do valor das horas comuns. Transcurso do 30º aniversário de

fundação do Partido dos Trabalhadores. Posse de Fernando Silva na Presidência do

Diretório Municipal do PT em São Luís (MA) e de Raimundo Monteiro na Presidência

do Diretório Estadual do partido no Maranhão.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Conveniência de

esclarecimento, pelo BNDES, dos critérios adotados para a concessão de

empréstimos. Urgente regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

acerca da alocação de recursos para a área da saúde.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Considerações sobre a vida do ex-preso

político Diógenes José Carvalho de Oliveira e da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff. Repúdio à criação pelo Governo Federal de comissão destinada à

investigação de atos ocorridos durante o regime militar.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Inadmissibilidade de alteração do

relatório final da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Defesa de

imediata votação da matéria pela Casa.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Defesa de investigação pela Polícia Federal da

atuação de grupos de extermínio no Estado da Paraíba. Solidariedade à luta por

reajuste salarial dos professores da rede municipal de ensino de Campina Grande e

de trabalhadores da área de limpeza no Estado da Paraíba.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Contestação às críticas da Oposição contra a

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff.

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP) - Conveniência de exoneração do

Presidente da Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB, Wagner Rossi,

diante da constatação de irregularidades no órgão pelo Tribunal de Contas da União

— TCU.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização de investimentos na agricultura familiar

para desenvolvimento da fruticultura no Estado de Mato Grosso.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Ineficiência do Estado brasileiro. Apoio à

candidatura do Governador do Estado de São Paulo, José Serra, à Presidência da

República.

ZONTA (PP, SC) - Apoio ao Manifesto da Silvicultura Brasileira, subscrito por

entidades ligadas à questão florestal. Repúdio à invasão do Horto Florestal de Rio

Claro, no Estado de São Paulo, por membros da Associação Brasileira do Uso

Social da Terra.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Elogio ao Deputado Chico Alencar pelo

comprometimento com o exercício do mandato parlamentar.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Origens históricas do carnaval no Brasil.

Lançamento da Campanha da Fraternidade Ecumênica, sob o tema Economia e

Vida e com o lema Vocês não podem servir a Deus e ao Dinheiro.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Adoção, pelo Ministério Público Federal

e pelo Ministério da Educação, de providências acerca de propaganda enganosa

direcionada a estudantes africanos.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Ocorrência de surto de dengue no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e

da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, a Goiânia, Estado de Goiás, para

inauguração de barragem e da Vila Cerrado, no Bairro Jardim Novo Mundo. Elogio à

Ministra-Chefe da Casa Civil.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Morte de bebês no Hospital

Maternidade Mãe Luzia, em Macapá, Estado do Amapá. Apropriação indébita, pelo

Governador Waldez Góes, de recursos de servidores públicos destinados à empresa

Sul América Seguros. Críticas à administração do Governo Estadual.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 11/02/2010 Montagem: 4171/4176

7

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação à Medida Provisória

nº 474, de 2009, de emenda destinada à criação do Fundo de Compensação do

Salário Mínimo.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Apoio à criação, no âmbito do Programa

Nacional de Direitos Humanos, de comissão destinada à investigação de atos

ocorridos durante o regime militar.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Defesa de aprovação pela Casa de propostas

de emendas à Constituição de interesse de policiais e bombeiros e militares. Visita

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a Goiânia, Estado de Goiás, para

inauguração da Barragem do Córrego João Leite.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Retrocesso nos indicadores sociais

brasileiros. Manutenção, pelo Governo petista, de diretrizes econômicas do Governo

Fernando Henrique Cardoso.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Assassinato de mulheres no Estado de

Minas Gerais. Exigência de efetiva implementação da Lei Maria da Penha, sobre a

coibição da violência doméstica contra a mulher. Destinação dos recursos

necessários ao aparelho policial para enfrentamento da violência contra as mulheres

no País. Criação de delegacias e de vara do Judiciário especializadas no

atendimento às mulheres.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Liderança do Governador José Serra em

pesquisas de intenção de voto para a Presidência da República.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ) - Transcurso do segundo centenário da

imigração de judeus sefarditas para a Amazônia. Necessidade de votação pela Casa

de propostas de emendas à Constituição sobre recomposição salarial de policiais

civis e militares. Defesa de aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre

política salarial das Forças Armadas brasileiras. Pedido ao Ministério Público Federal

de investigação de irregularidades administrativas no Governo do Estado do Rio de

Janeiro.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Ocorrência de assaltos no Município

de Amargosa, Estado da Bahia. Descaso do Governador Jaques Wagner com a

área de segurança pública.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Comoção no Estado de Pernambuco com o

assassinato do estudante Alcides do Nascimento Lins. Escalada da violência contra

jovens nas periferias de cidades brasileiras. Formulação de políticas de segurança

pública para enfrentamento da criminalidade.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Aprovação, pela Comissão

Especial, do parecer oferecido pela Deputada Rita Camata à proposta de ampliação

do período da licença-maternidade para 180 dias.

MILTON BARBOSA (PSC, BA) - Associação ao pronunciamento do Deputado

José Carlos Aleluia sobre o quadro de violência reinante no Estado da Bahia.

Necessidade de erradicação do trabalho infantil no Brasil.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Balanço positivo da execução do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC no Estado do Pará. Inclusão de novas obras no

Estado na segunda edição do referido programa.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Presença nas galerias do plenário do líder

comunitário Delfino Carlos e de sua esposa. Instalação de campus universitário no

Município de Itaporanga, no Estado da Paraíba. Apelo ao Ministério da Educação de

liberação de recursos do Programa Dinheiro Direto na Escola para instituições de

ensino médio e fundamental paraibanas. Transcurso do 70º aniversário de

instalação da Comunidade Franciscana no Município de Lagoa Seca.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP) - Reconhecimento da liderança do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo Deputado Jutahy Junior. Repúdio ao

pronunciamento do Parlamentar no tocante à Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff, candidata situacionista à Presidência da República.
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GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Urgente necessidade de realização da

reforma tributária.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Andamento das investigações

sobre o desaparecimento de adolescentes no Município de Luziânia, Estado de

Goiás. Imediata implantação do Cadastro Nacional de Pessoas Desaparecidas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração, pela Presidência, da

convocação dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Realização da 11ª Festa Nacional do

Camarão, no Município de Imbituba, Estado de Santa Catarina. Apoio ao Projeto de

Lei nº 36, de 2007, sobre concessão à municipalidade do título de Capital Nacional

da Baleia Franca.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do apelo aos Deputados de

comparecimento ao plenário para início da Ordem do Dia.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Contradição entre a aprovação, por

Comissão Especial da Casa, da ampliação da licença maternidade para 180 dias e a

defesa, pelo Programa Nacional de Direitos Humanos, da legalização do aborto.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Conquista, pelo eleitor

brasileiro, do direito de escolha do candidato de sua preferência.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Urgente necessidade de inclusão na Ordem do

Dia do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a fixação da jornada de trabalho dos

profissionais da enfermagem em 30 horas semanais.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Existência de quorum regimental

para início da Ordem do Dia.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT) - Modernização do parque gráfico do

Grupo Gazeta de Comunicação, no Estado de Mato Grosso.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Conquista pelo etanol brasileiro do ranking

A da agência norte-americana de proteção ambiental. Impacto sobre os produtores

nacionais da decisão da União Europeia de venda de açúcar no mercado livre

internacional.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Natureza inconstitucional e afrontosa à

pluralidade religiosa brasileira da proibição, contida no 3º Programa Nacional de

Direitos Humanos, da exposição de símbolos religiosos em estabelecimentos

públicos.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Descaso do Governo do Estado de

Sergipe com a crise no fornecimento de água potável à população.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Apoio às reivindicações de vigilantes do Estado

de Sergipe. Celeridade no processo de profissionalização dos trabalhadores em

educação.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Inconsistência das declarações do

Prefeito Municipal de Manaus, Amazonino Mendes, acerca da execução das obras

Viaduto da Boca do Coroado.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 413-A, de 2007, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo dos Estados Unidos da

América para o Intercâmbio de Informações Relativas a Tributos, celebrado em

Brasília, em 20 de março de 2007.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), MAURÍCIO RANDS (PT,

PE).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA), ZONTA (PP, SC), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) , JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.804-A, de 2009, que aprova o texto da Convenção

Internacional sobre Controle de Sistemas Antiincrustantes Danosos em Navios,

adotada pela Organização Marítima Internacional, em Londres, em 5 de outubro de

2001.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), ALCENI GUERRA (DEM, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), ZONTA (PP, SC), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ALCENI GUERRA (DEM, PR),

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.928-A, de 2009, que aprova o Acordo entre o Governo da

República Federativa do Brasil e o Governo da República Togolesa sobre o
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Exercício de Atividade Remunerada por Parte de Dependentes do Pessoal

Diplomático, Consular, Militar, Administrativo e Técnico, celebrado em Lomé, em 17

de março de 2009.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS

ALELUIA (DEM, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), ALCENI GUERRA (DEM, PR),

ZONTA (PP, SC), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(DEM, BA), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

VI - ENCERRAMENTO


